



Αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες, η Περιφερειακή, Γεωργική Τεχνική και Επαγγελματική Σχολή Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Αμμοχώστου/Αυγόρου από το έτος ίδρυσής της έχει καθιερώσει την επίδοση βραβείων στους άριστους/ες στο ήθος και επίδοση μαθητές και μαθήτριες.

Για τη φετινή σχολική χρονιά 2024 – 2025, ο Καθηγητικός Σύλλογος της Σχολής έχει εγκρίνει τα πιο κάτω βραβεία τα οποία θα επιδοθούν στην τελική γιορτή της Σχολής τον Ιούνιο του 2025. Τα βραβεία μπορούν να διεκδικήσουν όλοι οι μαθητές και μαθήτριες της Σχολής με κριτήρια το ήθος και την επίδοσή τους.

Βραβεία σχολικής χρονιάς 2024 – 2025

A/A	ΒΡΑΒΕΙΟ	ΣΚΕΠΤΙΚΟ
1	Βραβείο Καθηγητικού Συλλόγου της Περιφερειακής Γεωργικής, ΤΕΣΕΚ Αμμοχώστου/Αυγόρου, αξίας €200	Στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια με την υψηλότερη γενική βαθμολογία και άριστο/η στο ήθος, στη Θεωρητική και Πρακτική Κατεύθυνση.
2	Βραβείο αξίας €200 και τιμητική πλακέτα της Παγκύπριας Συντονιστικής Επιτροπής Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Τεχνικών Σχολών	Στους/στις δύο πρώτους/ες μαθητές/τριες από τον Θεωρητικό Κλάδο και στους/στις δύο πρώτους/ες από τον Πρακτικό Κλάδο, που θα συγκεντρώσουν τον υψηλότερο βαθμό έτους, από €50 έκαστος.
3	Δύο Τιμητικά Διπλώματα από τον Σύνδεσμο Αποφοίτων Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης Κύπρου (Σ.Α.ΜΕ.Τ.Ε.Κ.)	Στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια με την υψηλότερη γενική βαθμολογία και άριστο/η στο ήθος, στη Θεωρητική Κατεύθυνση.
		Στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια με την υψηλότερη γενική βαθμολογία και άριστο/η στο ήθος, στην Πρακτική Κατεύθυνση.
4	Βραβείο Κοινοτικού Συμβουλίου Άχνας, αξίας €200	Στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια με την υψηλότερη γενική βαθμολογία στον κλάδο Θεωρητικής Κατεύθυνσης Ψηφιακής Τεχνολογίας (ΘΗΨ3).
5	Βραβείο Κοινοτικού Συμβουλίου Αυγόρου, αξίας €100	Στον τελειόφοιτο μαθητή με την υψηλότερη γενική βαθμολογία στον κλάδο Ηλεκτρολογίας Υπολογιστών Πρακτικής Κατεύθυνσης (ΗΥ3).
6	Βραβείο οικογένειας Δημήτρη Τακούση, αξίας €100	Στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια με την υψηλότερη γενική βαθμολογία στον κλάδο Μηχανικής Αυτοκινήτων (ΘΜΟ3) Θεωρητικής Κατεύθυνσης.

7	Τιμητική Διάκριση από το Επιστημονικό, Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου (ΕΤΕΚ)	Στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια με την υψηλότερη γενική βαθμολογία και με διαγωγή Κοσμοιάτη για κάθε Κλάδο Θεωρητικής Κατεύθυνσης της Μηχανικής Επιστήμης: <u>Αρχιτεκτονικής και Πολιτικής Μηχανικής, Ηλεκτρολογίας και Ηλεκτρονικών Εφαρμογών και Μηχανολογίας</u> .
8	Βραβείο Ομοσπονδίας Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων Δημοσίων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης Αμμοχώστου «Αρετήν Επαίνει», αξίας €200	Στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια με την υψηλότερη αριθμητική βαθμολογία στο Πρόγραμμα ΔΔΚ (Δράση – Δημιουργικότητα – Κοινωνική Προσφορά) κατά τον τελευταίο χρόνο της φοίτησής του/της και με διαγωγή Κοσμοιάτη.
9	Βραβείο Κοινοτικού Συμβουλίου Λιοπετρίου ,αξίας €100	Στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια με την υψηλότερη γενική βαθμολογία στην Κομμωτική (ΚΚ3).
10	Βραβείο Δήμου Σωτήρας, αξίας €100	Στον τελειόφοιτο μαθητή με την υψηλότερη γενική βαθμολογία στον Κλάδο της Μηχανολογίας (ΜΕ3).
11	Βραβείο Κωνσταντίνου Τσέλεπου, πρώην Διευθυντή της Σχολής, εις μνήμη της μητέρας του Ανδριάνας Τσέλεπου, αξίας €100.	Στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια με την υψηλότερη γενική βαθμολογία σε όλα τα μαθήματα του τμήματος ΘΔΜ3 στον Κλάδο Αρχιτεκτονικής και Πολιτικής Μηχανικής Θεωρητικής Κατεύθυνσης.
12	Βραβείο Σύνδεσμου Εργολάβων Αμμοχώστου, αξίας €300	Στους/στις δύο τελειόφοιτους/ες μαθητές/τριες (1ος €200, 2ος €100) με την υψηλότερη γενική βαθμολογία στα εξεταζόμενα μαθήματα <u>Αρχιτεκτονικό Σχέδιο</u> και <u>Μηχανική και Κατασκευές</u> του τμήματος ΘΔΜ3 του κλάδου Αρχιτεκτονικής και πολιτικής Μηχανικής.
13	Βραβείο SMT Interbuild -Παραλίμνι (Εταιρεία Πώλησης Δομικών Υλικών), Τραπανάκι Παλμικό Dewalt XR 18v 3Ah αξίας €351.30.	Στο τελειόφοιτο μαθητή με την υψηλότερη γενική βαθμολογία στα εξεταζόμενα μαθήματα Μετρήσεις Ποσοτήτων και Στατικό Σχέδιο του τμήματος ΔΤ3 του Κλάδου Δομικών Έργων και Κατασκευών στην Ειδικότητα Τεχνίτης Δομικών Έργων
14	Βραβείο Κέντρου Εκπαίδευσης "Ο Οικοδόμος" Κ.Ε.Π.Ο. ΛΤΔ, Λευκωσία, αξίας €100	Στον/στην μαθητή/τρια του τμήματος ΔΤ3 με την δεύτερη υψηλότερη γενική βαθμολογία στα εξεταζόμενα μαθήματα Μετρήσεις Ποσοτήτων και Στατικό Σχέδιο του Κλάδου Δομικών Έργων και Κατασκευών στην Ειδικότητα Τεχνίτης Δομικών Έργων

15	Βραβείο A. TSAGGARIS & SIA LTD, αξίας €100	Στον/ στην μαθητή/τρια του τμήματος ΔΤ3 με την υψηλότερη γενική βαθμολογία σε όλα τα μαθήματα του Κλάδου Δομικών Έργων και Κατασκευών στην Ειδικότητα Τεχνίτης Δομικών Έργων.
16	Βραβείο LabCon ΛΤΔ (Εργαστήριο Δομικών Υλικών), Λάρνακα, αξίας €100	Στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια με τη υψηλότερη γενική βαθμολογία στα εξεταζόμενα μαθήματα Αρχιτεκτονικό σχέδιο και Μηχανική και κατασκευές του τμήματος ΘΔΜ3 του κλάδου Αρχιτεκτονικής και πολιτικής Μηχανικής.
17	Βραβείο IMPOPHAR TRADING HOUSE, δωροκουπόνι αξίας €150	Στην τελειόφοιτη μαθήτρια του Κλάδου Αισθητικής με την υψηλότερη γενική βαθμολογία.
18	Βραβείο IMPOPHAR TRADING HOUSE, δωροκουπόνι αξίας €150	Στην τελειόφοιτη μαθήτρια του Κλάδου Αισθητικής με την δεύτερη υψηλότερη γενική βαθμολογία.
19	Βραβείο KYBELLA BEAUTY LTD, δωροκουπόνι αξίας €100	Στην τελειόφοιτη μαθήτρια του Κλάδου Αισθητικής με την υψηλότερη γενική βαθμολογία.
20	Βραβείο δωροκουπόνι αξίας €100 KYBELLA BEAUTY LTD	Στην τελειόφοιτη μαθήτρια του Κλάδου Αισθητικής με την δεύτερη υψηλότερη γενική βαθμολογία.
21	Δύο πλήρεις υποτροφίες στον Κλάδο Αισθητικής για όλα τα χρόνια των σπουδών από το KES COLLEGE	Στις δύο τελειόφοιτες μαθήτριες του Κλάδου Αισθητικής με την υψηλότερη γενική βαθμολογία
22	Δύο πλήρεις υποτροφίες στον Κλάδο Κομμωτικής και δύο πλήρεις υποτροφίες στον Κλάδο Αισθητικής για όλα τα χρόνια των σπουδών από το ATLANTIS COLLEGE.	Στους/στις δύο τελειόφοιτους/ες μαθητές/μαθήτριες του Κλάδου Κομμωτικής και Αισθητικής με την υψηλότερη γενική βαθμολογία.
23	Βραβείο ATLANTIS COLLEGE, αξίας €200	Στην τελειόφοιτη μαθήτρια του Κλάδου Αισθητικής με την υψηλότερη γενική βαθμολογία.
24	Βραβείο του Κλάδου Γεωπονίας, από τις πωλήσεις προϊόντων του Κλάδου, αξίας €300	Στους/στις δύο πρωτεύσαντες/πρωτεύσασες μαθητές/τριες του Γ' Έτους Θεωρητικής και Πρακτικής κατεύθυνσης.
25	Βραβείο του Κλάδου Γεωπονίας, από τις πωλήσεις προϊόντων του Κλάδου αξίας €100	Στον/στην δεύτερο/η πρωτεύσαντα/σα μαθητή/τρια του Γ' Έτους Θεωρητικής Κατεύθυνσης.
26	Βραβείο των Εκπαιδευτών Γεωπονίας του Κλάδου Γεωπονίας, αξίας €100	Στον τρίτο πρωτεύσαντα μαθητή του Γ' έτους Θεωρητικής Κατεύθυνσης

27	Βραβείο των Εκπαιδευτών Ειδικότητας Μηχανικής Αυτοκινήτων, αξίας €120	Στον τελειόφοιτο μαθητή με την υψηλότερη γενική βαθμολογία του Κλάδου Μηχανολογίας στην Ειδικότητα Μηχανικής Αυτοκινήτων στα μαθήματα Τεχνολογία Μηχανοκίνητων Οχημάτων και Εργαστήρια Μηχανοκίνητων Οχημάτων κατά την φοίτησή του.
28	Βραβείο Συνδέσμου Μηχανικών Οχημάτων Αμμοχώστου, αξίας €500	Στους τρεις τελειόφοιτους (200, 175, 125) μαθητές της Ειδικότητας Μηχανικής Αυτοκινήτων, Πρακτικής Κατεύθυνσης με την υψηλότερη γενική βαθμολογία.
29	Βραβείο Πάρη Κουκλή, αξίας €100	Στον τελειόφοιτο μαθητή με την υψηλότερη γενική βαθμολογία του Κλάδου Μηχανολογίας στην Ειδικότητα Μηχανικής Αυτοκινήτων, Πρακτικής Κατεύθυνσης.
30	Βραβείο Παναγιώτη και Παναγιώτας Εγγλέζου εις μνήμην του γιου τους Ιωάννη Εγγλέζου, αξίας €100.	Στον τελειόφοιτο μαθητή με την υψηλότερη γενική βαθμολογία του Κλάδου Μηχανολογίας στην Ειδικότητα Μηχανικής Αυτοκινήτων, Πρακτικής Κατεύθυνσης.
31	Βραβείο Παναγιώτη Βατυλιώτη, αξίας €50	Στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια με την υψηλότερη γενική βαθμολογία του Κλάδου Μηχανολογίας στην Ειδικότητα Μηχανικής Αυτοκινήτων, Θεωρητικής Κατεύθυνσης.
32	Βραβείο Εκπαιδευτών Μηχανικής Ηλεκτρονικών Υπολογιστών δωροκουπόνι, αξίας €50 από τα καταστήματα Public	Στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια του τμήματος ΘΗΥ3 με την υψηλότερη γενική βαθμολογία στα εξεταζόμενα μαθήματα <u>Ψηφιακά Ηλεκτρονικά II</u> και <u>Δίκτυα Ηλεκτρονικών Υπολογιστών II</u> .
33	Βραβείο Εκπαιδευτών Μηχανικής Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, δωροκουπόνι αξίας €50 από τα καταστήματα Public	Στον τελειόφοιτο μαθητή του τμήματος ΗΥ3 με την υψηλότερη γενική βαθμολογία στα εξεταζόμενα μαθήματα <u>Τεχνολογία και Εργαστήρια Ψηφιακών Ηλεκτρονικών II</u> και <u>Δίκτυα Ηλεκτρονικών Υπολογιστών II</u> .
34	Βραβείο Εκπαιδευτών Μηχανικής Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, δωροκουπόνι αξίας €50 από τα καταστήματα Public	Στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια του τμήματος ΘΗΨ3 με την υψηλότερη γενική βαθμολογία στα εξεταζόμενα μαθήματα <u>Ψηφιακά Ηλεκτρονικά II</u> και <u>Εφαρμογές Προγραμματισμού III</u> .
35	Βραβείο εις μνήμην του μακαριστού συναδέλφου στον Κλάδο Ηλεκτρολογίας, Μιχάλη Γρίβα από τους Εκπαιδευτές του Κλάδου Ηλεκτρολογίας της Περιφερειακής Γεωργικής, ΤΕΣΕΚ Αμμοχώστου/Αυγόρου, αξίας €100.	Στον τελειόφοιτο μαθητή με την υψηλότερη γενική βαθμολογία στο μάθημα της Ηλεκτρολογίας, Πρακτικής Κατεύθυνσης (ΗΕ3).
36	Βραβείο €100 και Τιμητική Πλακέτα της Παγκύπριας Οργάνωσης Πενταμελούς Οικογένειας (ΠΟΠΟ)	Στον τελειόφοιτο μαθητή με την υψηλότερη γενική βαθμολογία και άριστο στο ήθος που προέρχεται από τρίτεκνη οικογένεια.

37	Βραβείο Δήμου Δερύνειας, αξίας €100	Στον τελειόφοιτο μαθητή του με την υψηλότερη γενική βαθμολογία, στην ειδικότητα των Ηλεκτρικών Συσκευών (ΗΣ3) στη Πρακτική Κατεύθυνση.
38	Βραβείο Κοινοτικού Συμβουλίου Ορμήδειας, αξίας €200	Στον τελειόφοιτο μαθητή με την υψηλότερη γενική βαθμολογία στον κλάδο της Θεωρητικής Κατεύθυνση Γενικής Μηχανολογίας (ΘΜΓ3).
39	Βραβείο Κοινοτικού Συμβουλίου Ξυλοτύμπου, αξίας €200	Στον τελειόφοιτο μαθητή με την υψηλότερη γενική βαθμολογία στον κλάδο της Θεωρητικής Κατεύθυνση Ηλεκτρονικών Μηχανικής (ΘΗΜ3).
40	Βραβείο Κοινοτικού Συμβουλίου Φρενάρους, αξίας €100	Στον τελειόφοιτο μαθητή με την υψηλότερη γενική βαθμολογία στον κλάδο της Θεωρητικής Κατεύθυνση Ηλεκτρονικών Μηχανικής (ΘΗΥ3).
41	Βραβείο Κοινοτικού Συμβουλίου Ξυλοφάγου, αξίας €100	Στον τελειόφοιτο μαθητή με την υψηλότερη γενική βαθμολογία στον κλάδο της Θεωρητικής Κατεύθυνσης Ηλεκτρονικών Υπολογιστών (ΘΗΥ3).
42	Βραβείο Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων της ΤΕΣΕΚ Αμμοχώστου/Αυγόρου, αξίας €900	Στους μαθητές του Α΄, Β΄ και του Γ΄ Έτους με την υψηλότερη γενική βαθμολογία σε κάθε κλάδο της Θεωρητικής και Πρακτικής Κατεύθυνσης
		ü Κλάδος Αισθητικής Θεωρητικής Κατεύθυνσης
		ü Κλάδος Κομμωτικής Πρακτικής Κατεύθυνσης
		ü Κλάδος Αρχιτεκτονικής και Πολιτικής Μηχανικής Θεωρητικής Κατεύθυνσης
		ü Κλάδος Δομικών Έργων και Κατασκευών Πρακτικής Κατεύθυνσης
		ü Κλάδος Γεωπονίας Θεωρητικής Κατεύθυνσης
		ü Κλάδος Γεωπονίας Πρακτικής Κατεύθυνσης
		ü Κλάδος Ηλεκτρολογίας και Ηλεκτρονικών Εφαρμογών Θεωρητικής Κατεύθυνσης
		ü Κλάδος Ηλεκτρολογίας και Ηλεκτρονικών Εφαρμογών Πρακτικής Κατεύθυνσης.
		ü Κλάδος Μηχανολογίας Θεωρητικής Κατεύθυνσης
✓ Κλάδος Μηχανολογίας Πρακτικής Κατεύθυνσης		
43	Τιμητική Διάκριση από το Επιστημονικό, Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου (ΕΤΕΚ)	Στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια με την υψηλότερη γενική βαθμολογία για κάθε Κλάδο Θεωρητικής
		Κατεύθυνσης της Μηχανικής Επιστήμης: Αρχιτεκτονικής και Πολιτικής Μηχανικής,

		Ηλεκτρολογίας και Ηλεκτρονικών Εφαρμογών και Μηχανολογίας και με διαγωγή Κοσμιότητα.
44	Βραβείο Μαθηματικών από καθηγητές Μαθηματικών της Σχολής, αξίας €150	Στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια με την υψηλότερη βαθμολογία στην τελική εξέταση των Μαθηματικών θεωρητικής κατεύθυνσης (7-ωρο). Στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια με την υψηλότερη βαθμολογία στην τελική εξέταση των Μαθηματικών πρακτικής κατεύθυνσης (3-ωρο).
45	Βραβείο Φυσικής από καθηγητές Φυσικής της Σχολής, αξίας €50	Στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια με την υψηλότερη βαθμολογία στην τελική εξέταση της Φυσικής θεωρητικής κατεύθυνσης (5-ωρο).
46	Βραβείο Θρησκευτικών και Ν. Ελληνικών από τον Ιερό Ναό Πέτρου και Παύλου, Αυγόρου, αξίας €100	Στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια με την υψηλότερη βαθμολογία στην τελική εξέταση στα Θρησκευτικά και Ν. Ελληνικά κατά τα τρία χρόνια της φοίτησης του/της στη σχολή μας.
47	Βραβείο Κυπριακής Μαθηματικής Εταιρείας	Στον/ην άριστο/η στο ήθος τελειόφοιτο/η που εξασφάλισε το υψηλότερο άθροισμα σταθμισμένων βαθμολογιών στα Μαθηματικά Κατεύθυνσης για τα τρία χρόνια φοίτησής του/της

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ